Normove zavisly prihyb - 1.PP

Deska S38

CSN'EN 1992-1-1/NA: 2011-07

=350 mm
IUzel 33561/23929 [X= -0,435, Y=-16,510, Z=3,000 m]

Navrhova sitka: b =1,0m

Vstupni parametry

Beton: C30/37

Trida prostredi: XC3

Soucinitel dotvarovani: ¢ = 2,16
Pretvoreni od smrstovani: g, = 0,40 %o
Kryti: 30 mm (horni); 30 mm (spodni)

Vyztuz

Type: Uzivatelem definované

[1] $10/150 (524 mmZ/m) (B 500B), a=0°, z=-140 mm

[2] $10/150 (524 mmz/m) (B 500B), a=90°, z=-130 mm
[3] $10/150 (524 mm~/m) (B 500B), «=90°, z=130 mm
[4] $10/150 (524 mm“/m) (B 500B), a=0° z=140 mm

o

2

Soucinitel dotvarovani: ¢ = 2.16 (Automaticky), to = 28 dnd, t = 18250 dnd, RH = 50 %

Pretvoreni od smrstovani: et = 4.01 x10™* (Automaticky), ts = 7 dnd, t = 18250 dn(, RH = 50 %

Soudinitel pro zvétdeni mnozstvi vyztuze: Coeff s = 1

Typ soucinitele proménného zatiZeni pro vypocet prihybu od dotvarovani: Y,

Typ pevnosti pro vypocet sily na mezi vzniku trhlin: ft o = fetm

Hodnota pevnosti pro vypocet sily na mezi vzniku trhlin: fe o

Kombinace
Typ kombinace: Automaticky

Typ kombinace Jméno ny n, My m; m, myy
[kN/m1 [kN/m] [kN/m] [kNm/m] [kNm/m] [kNm/m]
Okamzita MSP-Kvazi(auto)/1 Giion 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Okamzity(char) MSP-Kvazi (auto)/1 Grdon 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Dotvarovani MSP-Kvazi (auto)/1 @88p 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Dotvarovani (char) MSP-Kvazi (auto)/1 &;B8kp 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Celkovy/ Kratkodoby MSP-Kvazi (auto)/1 G6O 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Celkovy/kratkodoby(char) MSP-Kvazi (auto)/1 @60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

*char - kombinace, ktera se pouZzije pro urcen, jestli je prlfez porusen trhlinami nebo ne.

Kli¢ kombinace

MSP-Kvazi (auto)/1 _imm ZS2 + ZS1

MSP-Kvazi (auto)/1 _imm 752 + Z51

MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 52 + 030253 + 751
MSP-Kvazi (auto)/1 _creep ZS2 + ZS3 + ZS1
MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 752 + 0.30*ZS3 + 751
MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 752 + 753 + 751



- 1.PP


Tuhost

Okamzity prihyb (kratikodoba tuhost) - smér 1

Smér’ | og=90"

n m
[kN/m] [kNm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1_imm 0,00 0,00
Charakteristicka kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _imm 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A, [mm2] z. [mm] E [GPa]
10 524 130 200
2 10 524 -130 200
PrGfezove charakteristiky
Typ ty tZ A Iy IZ xi AS
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mm2]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.210° 175,0 .
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.68-10° 29.2-10° 350,0 1047
Trhliny = 8 z - = g :
Sily pro vznik trhlin
Ner M, Ot Ocr 0 v ~ - . . G (5 Z Ec
Prufez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] IMPa] [MPa] [MPa] [-] [-] [GPa]
0,00 61,00 0,00 2,90 NE - - 1.0 - 328

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA:  EA = 11689.44 MN
Ohybové tuhost El,:  El, = 120.73 MN-m’
Ohybova tuhost Ely:  El, = 956.67 MN-m”




Okamtzity prihyb (kratkodoba tuhost) - smér 2

smérl - ag=180°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _imm 0,00 0,00
Charakteristickd kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _imm 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 140 200
2 10 524 -140 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.7.10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 61,28 0,00 2,90 NE - - 1,0 - 32,8

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA: EA = 11689.44 MN
Ohybova tuhost Ely: Ely=121.30 MN-m”

Ohybové tuhost El,:  El, = 956.67 MN-m”




Pruhyb od dotvarovani (kratkodoba tuhost) - smér 1

smérl - ag=90°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Charakteristicka kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 130 200
2 10 524 -130 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.6810° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 61,00 0,00 2,90 NE - - 1,0 - 32,8

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA: EA = 11689.44 MN
Ohybovatuhost Ely: El, =120.73 MN-m

Ohybova tuhost El,:  El; =956.67 MN-m




Pruhyb od dotvarovani (kratkodoba tuhost) - smér 2

smérl - ag=180°
n m
'KN/m}] [ANm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Charakteristicka kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 140 200
2 10 524 -140 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.7.10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 61,28 0,00 2,90 NE - - 1,0 - 32,8

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA: EA = 11689.44 MN
Ohybova tuhost Ely: Ely=121.30 MN-m”

Ohybové tuhost El,:  El, = 956.67 MN-m”




Pruhyb od dotvarovani (dlouhodoba tuhost) - smér 1

smérl - ag=90°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Charakteristicka kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 130 200
2 10 524 -130 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 370176 3.91.10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 64,86 0,00 2,90 NE - - 0,5 - 10,4

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA!  EA = 3842.65 MN
Ohybova tuhost Ely: Ely = 40.63 MN-m

Ohybova tuhost El,:  El; =302.77 MN-m




Pruhyb od dotvarovani (dlouhodoba tuhost) - smér 2

smérl - ag=180°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Charakteristicka kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _creep 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 140 200
2 10 524 -140 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 370176 3.97.10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 65,76 0,00 2,90 NE - - 0,5 - 10,4

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA!  EA = 3842.65 MN
Ohybova tuhost Ely: Ely =41.19 MN-m

Ohybové tuhost Ely: ~ El, = 302.77 MN-m”




Celkovy pruhyb (kratkodoba tuhost) - smér 1

smérl - ag=90°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Charakteristickd kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 130 200
2 10 524 -130 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.6810° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 61,00 0,00 2,90 NE - - 1,0 - 32,8

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA: EA = 11689.44 MN
Ohybovatuhost Ely: El, =120.73 MN-m

Ohybova tuhost El,:  El; =956.67 MN-m




Celkovy pruhyb (kratkodoba tuhost) - smér 2

smérl - ag=180°
n m
IN/m] [&Nm/m]
Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Charakteristickd kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A. [mmz] z. [mm] E [GPa]
10 524 140 200
2 10 524 -140 200
Prifezové charakteristiky
Typ t, t A 1, I, X A,
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mmZ]
Linearni 0,0 0,0 350000 3.57.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 356385 3.7.10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny E : 2 = . B .
Sily pro vznik trhlin
Ner me, Ot Ocr o v w - = . Osr O B C Ec
Prurez poruseny trhlinami
[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-1 [GPa]
0,00 61,28 0,00 2,90 NE - - 1,0 - 32,8

Vypocet tuhosti
Osové tuhost EA: EA = 11689.44 MN
Ohybova tuhost Ely: Ely=121.30 MN-m”

Ohybové tuhost El,:  El, = 956.67 MN-m”




Prihyb od smrstovani (dlouhodoba tuhost) - smér 1

smérl - ag=90°
n m
'KN/m}] [ANm/m]

Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Charakteristickd kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Sila od smrst'ovani: ng, = 83,91 kN/m, mgy = 0,00 KNm/m

Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A [mm2] z. [mm] E [GPa]

10 524 130 200

2 10 524 -130 200

Prirezové charakteristiky
Typ t, t, A ly I, X; A
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mm2]
Linearni 0,0 0,0 350000 357.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 370176 3.91-10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny . B 5 & . . -

Sily pro vznik trhlin
n m O Ocr - e O o B [ E.

Prurez poruseny trhlinami

[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-] [GPa]
0,00 64,86 0,00 2,90 - 0,5 - 10,4

sové tuhost EA:EA'=3633.21 MN
Ohybové tuhost El,:  El, = 370.89 MN-m°
Ohybova tuhost El,:  El, =3027.68 MN-m”

Vypocet pretvoreni a krivosti
Osové pietvorent g, [1- ‘1074]: g,=0218
& 1 -4 1
KFivost kolemosyy —[1-10 . — =0
fy Ty

LB

Fi

Kfivost kolem osy z :* [1- 1074]: =0




Prihyb od smrstovani (dlouhodoba tuhost) - smér 2

smérl - ag=180°
n m
'KN/m}] [ANm/m]

Kombinace: MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Charakteristickd kombinace (char): MSP-Kvazi (auto)/1 _tot 0,00 0,00
Sila od smrst'ovani: ng, = 83,91 kN/m, mgy = 0,00 KNm/m

Vrstvy vyztuze
Vrstva d [mm] A [mm2] z. [mm] E [GPa]

10 524 140 200

2 10 524 -140 200

Prirezové charakteristiky
Typ t, t, A ly I, X; A
soucasti [mm] [mm] [mm2] [mm4] [mm4] [mm] [mm2]
Linearni 0,0 0,0 350000 357.10° 29.2.10° 175,0 -
Bez trhlin 0,0 0,0 370176 3.97-10° 29.2.10° 350,0 1047
Trhliny . B 5 & . . -

Sily pro vznik trhlin
n m O Ocr - e O o B [ E.

Prurez poruseny trhlinami

[kN] [kNm] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [-] [-] [GPa]
0,00 65,76 0,00 2,90 NE - 0,5 - 10,4

EA = 3633.21 MN
Ohybové tuhost El,:  El, = 370.89 MN-m°
Ohybova tuhost El,:  El, =3027.68 MN-m”

Vypocet pretvoreni a krivosti
Osové pietvorent g, [1- ‘1074]: g,=0218
1
—_— = 0
Ty

LB

Fi

KFivost kolem osy y % [1-10°"%
y

Kfivost kolem osy z :* [1- 1074]: =0




Souhrn tuhosti pro vypocet MKP

Typ kombinace D1i D2z Di2 P33 D44 D55 d1t  d22  d12  d33
[MNm*|IMNm®|[MNm®|[MNm" [MNm°1{MNm’/[MN] [MN] [MN] [MN]

Linearni 11719 317190 2344 4688 2986,1 39861 11480,0 11480,0 2296,0 47833

Okamyzita (kratkodoba) 120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3

Dotvarovani (kratkodobé) 120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3

Dotvarovani(dlouhodobé) 40,6 41,2 8.2 16,4 1334,3 1334,3 3842,7 3842,7 7685 1513,8

Celkovy (kratkodoby) 120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3

Smrstovani (dlouhodobé) 370,9 3709 74,2 1484 1261,5 1261,5 3633,2 3633,2 7266 1513,8
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3
41,2 40,6 8.2 16,4 1334,3 1334,3 3842,7 3842,7 7685 1513,8
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
370,9 3709 74,2 1484 1261,5 1261,5 3633,2 3633,2 7266 1513,8
120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
40,6 41,2 8,2 16,4 1334,3 1334,3 3842,7 3842,7 7685 1513,8
120,7 121,33 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
3709 3709 7472 1484 12615 12615 36332 3633,2 7266 15138
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 4058,8 116894 11689,4 2337,9 4783,3
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3
41,2 40,6 8,2 16,4 1334,3 1334,3 3842,7 3842,7 7685 1513,8
121,3  120,7 24,2 48,4 4058,8 40588 116894 11689,4 2337,9 4783,3
3709 3709 742 1484 12615 12615 3633,2 3633,2 7266 15138

Prithyb

Linearni prahyb &linz = -5.82-mm

OkamZity prihyb Siminz = "2.8 mm

Kratkodoby prihyb Sshortz = -6.38 mm

Prihyb od dotvarovani Screeps = Ocreep,long,z — Ocreepshortz = -16.5 = -6.38 = -10.1 mm

Prihyb od smrstovani 8shrz = -8.45 mm

Celkovy prihyb Ototz = Oshort,z + Ocreepz *+ Oshrz = -6.38 +-10.1 + -8.45 = -25 mm

Pridavny prahyb Sadd,z = Stotz = Simmz =-25--2.8 =-22.2 mm

Posouzeni pfidavnych a celkovych deformaci
Typ prahybu 8.dd Saddiim  UCwd 8ot Siotim  UCio uc Limit: ~ Stav
[mm] [mm] [-] [mm] [mm] [-] [-] [-]
z 2248 |-1028 217 2498  -2040 1,22 2 . 1 Nevyh.




Chyby/upozornéni/poznamky

'Norira Popis B Reseni - N
_!_\\/\/7/3 Je prekrccen mezni celkovy prahyb ve smeéru Zvétsit rozmery priirezu nebo zvétsit plochu
lckaln{ osy z dilce. wyztuze (ruéné nebo pornoci Soudinitele vyztuzeni
pro zvétseni mnozstvi vyztuze v Nastaveni betonu
nebo v Datech betonového dilce).
N\W7/4 e prekroc¢en mezni pfidavny prithyb ve sméru Zvétsit rozméry prirezu nebo zvétsit plochu
lokalni osy z dilce. vyztuze (ru¢né nebo pomoci Soucinitele vyztuzeni
pro zvétseni mnozstvi vyztuze v Nastaveni betonu
nebo v Datech betonového dilce).
JIIN7/1  Jmenovité tuhosti se spoctou pouze pro nékteré
dilce (viz vybér dilct v NZP), prihyby se mohou lisit
pro jiny vybér dilct v NZP.




1. Normove zavisly priihyb; UC

Hodnoty: UC
Linearni vypodst

Kombinace: MSP-Kvazi (auto)Extrém: i - \ o

Gl_obéinl' F o\ - \ . ) 100"
Vybér: S38

Poloha: V té%idtich. Systém: LSS prvku 000 B
sité

Slozky vnitfnich sil rovnobéZné se
Zebrem se zohledni jako nulové uvnitf
efektivni Sitky Zebra.

Systém: LSS prvku sité

Vybé&r NZP: B11, B12, B13, B14, B15
B16, B17, B18, B19, B20, B21, B22,
B23, S38

uci-]





